

dumnezeiască din partea lui Dumnezeu care El însuși este dragoste, ar trebui să fim într-o continuă sărbătoare în cinstea dragostei. Dragoste care este perfectă, este nemărginită "acoperă totul", nu este egoistă (1Ioan 4:10), se jertfește pe sine (Ioan 3:16), este veșnică "dragostea nu va pieri niciodată".

Cred că avem toate motivele să fim mereu în sărbătoare mulțumind lui Dumnezeu că este dragoste și că prin Fiul Său avem și noi parte de această dragoste, că datorită dragostei Sale am fost iertați de păcat și am fost făcuți copii de Dumnezeu.

*"Nici cel mai sfânt om de pe pământ nu-L poate iubi pe Dumnezeu cu o așa dragoste ca aceea cu care Dumnezeu îl iubește pe cel mai păcătos om de pe pământ."*

*"Ce dragoste de Dumnezeu, să moară un Rege în locul meu."*

*"Păcatul niciunui om nu este atât de mare încât să depășească dragostea lui Dumnezeu."*

Dragostea lui Dumnezeu să vă însoțească mereu.

*Raluca Andreicuț*

#### **ANUNȚURI:**

**Azi**, 15 februarie are loc adunarea generală anuală a bisericii

**ORDINE DE ZI:**

1. Alegerea biroului de zi (președinte, secretar)

-alegerea număratorilor de voturi

-numărarea celor prezenți

2. Prezentarea și votarea ordinii de zi

3. Rapoarte de activitate

-raport casier

-raport cenzori

-raport pastor

4. Discuții pe marginea rapoartelor de activitate

5. Membrale

6. Prezentarea și votarea bugetului pe anul 2009

7. Strategie. Luări de cuvânt, propuneri

8. Rugăciune de mulțumire și încredințare

**Luni** - ora 18 Comitet

Miercuri - ora 18 Repetiție de cor

**Joi** - ora 18 Biserică

**Vineri** - ora 17 Clubul Awana

- ora 19<sup>00</sup> - ședință cu liderii Awana.

**Sâmbătă** -ora 10 ședință cu învățătorii de copii.

ora 18 Întâlnirea de tineret

**Duminică** - ora 9,30 Catichează

ora 10 - Serviciu de închinare

ora 17 - Studiu biblic

#### **MOTIVE DE RUGĂCIUNE:**

\*mulțumim Domnului pentru grija Lui față de biserica noastră în anul care a trecut, atât pe plan spiritual, cât și material;

\*să ne rugăm pentru strategia bisericii pentru următoarea perioadă;

\*Domnul să binecuvinteze planurile și bugetul propuse pentru noul an;

\*Domnul să binecuvinteze comitetul și pastorul bisericii cu sănătate și înțelepciune pentru a conduce biserica după voia Lui.

#### **STUDIUL BIBLIC:**

*A te îndoi înseamnă a te juca cu focul*

Isaia 28:1-35:10

Cei care pun la îndoială Cuvântul Domnului se prind în lațul necredinței lor.

# Pulsul Bisericii Creștine Baptiste Biruinta

Anul X, Nr. 429 din 15 Februarie 2009

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

## DESPRE CINE ESTE VORBA?

Sunt peste tot: în familia ta, printre prietenii tăi, printre colegi, între vecini, printre colegii de serviciu sau de școală. Sunt mulți, dureros de mulți și totuși se cred la adăpost de cmânia lui Dumnezeu și se consideră scutiți de judecata care va veni la vremea sfârșitului. Sunt nefericiți, chiar dacă își știu masca extrem de dibaci uscăciunea sufletului. Încearcă să pară plini de viață de dinafară dar pe dinăuntru sunt goi și lipsiți de viața adevărată.

Sunt păcătoși, iar această realitate tristă îi face incapabili să aibă o legătură reală cu Dumnezeu, chiar dacă pot avea o religie, accesul lor spre fericirea eternă este imposibil. Sunt pătimiși, robiți de tot felul de pofte știute sau ascunse, cunoscute doar de ei înșiși dar care mocnesc tăcut și răbufnesc atunci când nimeni nu se așteaptă.

Sunt amăgiți, deși se cred stăpâni pe propriile alegeri, din spatele cortinei, asemenea unui păpușar versat, Diavolul le influențează trăirea, înșelându-i cu iluziile unei vieți pe care nu are cum să le-o ofere și cu finalul unui destin pe care nu este stăpân. Sunt victime, deoarece Cel Rău știe să profite de slăbiciunile și defectele lor, exploataând din plin dezavantajele unei naturi păcătoase.

Sunt iubiți, pentru că Dumnezeu nu-i iubește doar pe cei care-L iubesc la rândul lor, ci dragostea Sa perfectă se manifestă și asupra celor care-i sunt ostili. Cel mai clar vedem acest lucru la Cruce, când Cristos a murit pentru noi pe când eram păcătoși și vrăjmași. Sunt recuperabili, deoarece în harul Său desăvârșit, Dumnezeu a pregătit în Jertfa lui Cristos, iertare și răscumpărare pentru toți cei care se zbat în neputința și ruina păcatului.

Sunt dependenți, pentru că au nevoie de cineva care să le spună adevărul și să-i îndrume pe calea mântuirii pentru a găsi lumina, viața, răscumpărarea și iertarea. „Dar cum vor chema pe Acela în care n-au crezut? Și cum vor crede în Acela, despre care n-au auzit? Și cum vor auzi despre El fără propovăduitor?” (Romani 10:14) N-ai vrea să fii tu, omul pe care-l folosească Dumnezeu la întoarcerea lor?

pastor Daniel Chereji

## **Dragii noștri,**

Ne e dor de voi și păstrăm cu drag atâtea amintiri frumoase din timpurile petrecute împreună. Primim și aici Pulsul bisericii și îl citim întotdeauna cu mare plăcere, bucuroși că în felul acesta ne putem simți aproape de voi. De asemenea ne rugăm adesea pentru voi, pentru fratele Daniel și familia lui, și pentru lucrările susținute de Biserica Biruința.

Mie (Claudiei) îmi place în timp ce pregătesc mâncarea să ascult radio Biruința. Îmi place muzica, mă bucur când îi aud pe băieții noștri cântând și ascult cu mult interes predicile. La radio nu se aud prea bine răspunsurile din sală, deoarece înregistrarea captează ce se spune la microfon, dar tot mai răzbate până la mine câte un „Amin!” plin de viață de la sora Ciobanu.

Despre noi ce să vă spun? Suntem fericiți împreună cu Domnul. Ne înțelegem și ne iubim mai mult decât în ziua nunții, și sperăm, cu binecuvântarea Domnului, să mergem tot așa (din bine în mai bine) în continuare.

Aici mergem la Biserica Română Baptistă Betel, unde ne bucurăm că putem să ascultăm cuvântul Domnului vestit curat, putem să ne închinăm Domnului și să avem părtășie cu frații și cu surorile de aici și unde avem și ocazia să slujim. Una din lucrările în care m-am implicat este aceea de a traduce din limba română în engleză pentru musafirii care vin la biserică și nu înțeleg limba română. Mulți frați mă felicită pentru lucrarea pe care o fac și se miră că, deși sunt de așa puțin timp aici, traduc așa de bine. Ei nu știu că darul ăsta l-am dezvoltat în

Biserica Biruința. Închei acum salutându-vă cu harul și pacea Domnului. Ne rugăm ca Domnul să vă întărească în continuare și să vă ajute să treceți biruitori prin încercări, păstrându-vă curați și roditori în Duhul până la întâlnirea cu El.

Vă îmbrățișăm cu drag,  
*Ciprian și Claudia Păduraru*

***"Ducți-vă de la Mine, blestemaților, în focul cel veșnic, care a fost pregătit diavolului și îngerilor lui" (Matei 25:41b)***

Trăim zile în care nu există nimic atrăgător atunci când se vorbește despre Evanghelie. Lumea și avantajele ei prezente îi fac pe oameni indiferenți față de o veste bună a mântuirii, cât și de cei care o aduc. Dar ziua Domnului se apropie, iar atunci totul va fi scos la lumină. În acea zi, numeroși vor fi oamenii care nu au ascultat vestea bună a mântuirii prin credința în Hristos. Cât vor mai valora atunci plăcerile și avantajele lumești? Unde va fi înțelepciunea celor ce se cred mai sus decât Evanghelia? Va fi prea târziu, zadarnic vei vrea să te descotorisești de necredința ta. Vei constata că toată înțelepciunea ta este nebunie. Căința va fi zadarnică în ziua judecării.

De aceea profită acum la timpul potrivit de predicarea Evangheliei. Vestea bună a mântuirii trebuie să o primești când este oferită: *"Astăzi dacă auzi glasul Lui, nu vă împietriți inimile ca în ziua răzvrătirii..." (Evrei 3:7-8)*

Îndrăzniți, numai la El este mântuire, pace și siguranță veșnică. Dumnezeu să ne ajute!

*Ani Avram*

Suferința lucrează ca un semnal de alarmă, ca un înger de pază și vestitor a ceva. Astfel suferința atinge adâncimile ființei și deșteaptă de acolo binele, pentru că în fiecare dintre noi licărirea de adevăr însuflețește orice regret și trezire. Isus nu a venit doar pentru a ne scăpa de pedeapsa pentru păcate ci pentru a ne salva de păcate. Domnul nu ne iubește numai pentru părțile noastre bune și le trece cu vederea celelalte. El a murit pentru părțile rele și nu va avea odihnă până acestea nu vor fi schimbate. De aceea Dumnezeu nu a promis zile fără oboseală, supărare, soare sau ploaie, boală și suferință, dar ce a promis, putere pentru fiecare zi, mângâiere pentru lacrimi și lumină pentru întuneric. Când în viața noastră se întâmplă bun sau rău să cugetăm la ce înseamnă, ce semnificație are în viața noastră. Întotdeauna există ceva pentru care putem fi recunoscători.

Țintește cât mai sus. Nu lăsa nimic să-ți limiteze credința! *Căci dacă trăim, pentru Domnul trăim; și dacă murim, pentru Domnul murim. Deci fie că trăim, fie că murim, noi suntem ai Domnului. (Romani 14:8)*

*Zâna Mețac*

***Lumea Bisericii? Biserica lumii?  
"...Dumnezeu era în Hristos, împacând lumea cu Sine, neținându-le în socoteală păcatele lor, și ne-a încredințat nouă propovăduirea acestei împăcări."* (2 Cor. 5:19)**

Lumea și Biserica, două concepte pe care le folosim mai mereu cu sensuri antagonice argumentate

biblic sedimentând în mintea credincioșilor repulsie față de lume și cei din lume. Uităm oare *"că atât de mult a iubit Dumnezeu lumea..."* și că Hristos a venit să împace lumea cu Sine. Această lume plină de păcat, El a iubit-o până la sacrificiu.

Oamenii născuți din Dumnezeu sunt după chipul și asemănarea Tatălui și practică porunca să-ți iubești aproapele ca pe tine însuși, propovăduind împacarea ca rod al jertfei lui Hristos. Promovând această împacare, dorim să facem parte dintr-o Biserică a lumii sau dintr-o lume a Bisericii?? Prin jertfa și dragostea Sa, Dumnezeu dorește ca niciunul să nu piară ci toți să vină la El făcându-se părtași la trupul lui Isus, care este Biserica. Dorința celorlalte mădulare este determinată de voia lui Hristos care este Capul Bisericii și această voie este ca toată lumea să capituleze în fața dragostei divine, redevenind proprietatea Celui care a creat-o.

Să împlinim dar această dorință a Tatălui cersc de a contribui la crearea unei lumi a Bisericii lui Hristos și nu o Biserică a lumii, al cărui stăpânitor este încă Satan. Mulțumim Doamne, că ne-ai încredințat nouă propovăduirea unei lumi cu oameni născuți din nou, fii ai Celui Preaînalt, condusă de Isus Hristos, Mântuitorul nostru.

*Ioan Tămășan*

Săptămâna accastă oamenii sărbătoresc "Ziua Îndrăgostiților" și, m-am gândit că dacă oamenii sărbătoresc dragostea umană, pământească cu atât mai mult noi copiii Lui Dumnezeu, care am avut ocazia să primim dragostea adevărată,